



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 044/2018

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS CONSIGNADO EM ATA PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS PARA FORNECIMENTO DE PNEUS E ACESSÓRIOS E ÓLEOS LUBRIFICANTES, GRAXAS E PRODUTOS DE LIMPEZA AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS DA FROTA MUNICIPAL E DE ENTES CONVENIADOS, CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO VIII DO EDITAL.**

Tendo solicitação de esclarecimento realizada via telefone, o Pregoeiro Municipal, Sr. Marco Aurélio Marçal Cacciari, torna público a todas empresas interessadas em participar do referido certame, a Retificação do Anexo VIII do Edital Pregão Presencial 044/2018, nos seguintes termos:

**I)** No descritivo do **item 59** (PNEU 17.2X25 – 12 LONAS) constante do Anexo VIII do Edital Pregão Presencial 044/2018, **onde se lê** “16 lonas;”, **leia-se** 12 lonas.

**II)** No descritivo do **item 78** (PNEU 225/70 R15 C) constante do Anexo VIII do Edital Pregão Presencial 044/2018, **onde se lê** “Dimensões 225/75r15;”, **leia-se** Dimensões 225/70r15.

**III)** Fica **suprimida** a expressão “BORRACH” do **item 82** (PNEU 295.80 X 22.5) constante do Anexo VIII do Edital Pregão Presencial 044/2018.

**IV)** No descritivo do **item 84** (PNEU 18-4-30 – 10 LONAS) constante do Anexo VIII do Edital Pregão Presencial 044/2018, **onde se lê** “12 lonas;”, **leia-se** 10 lonas.

**V)** No descritivo do **item 86** (PNEU 16-9-24 – 10 LONAS) constante do Anexo VIII do Edital Pregão Presencial 044/2018, **onde se lê** “8 lonas;”, **leia-se** 10 lonas.

**VI)** Ficam ratificadas as demais disposições do Edital Pregão Presencial 044/2018 que não foram alteradas pelo presente Edital de Retificação.

**VII)** Fica mantida a data anteriormente marcada para a Sessão Pública de julgamento, tendo em vista que todas as empresas que efetuaram o download do Edital foram comunicadas, bem como pelo fato de que as alterações apenas visam corrigir incompatibilidades entre o nome do item e sua descrição.

Monte Santo de Minas, 27 de julho de 2018.

**Marco Aurélio Marçal Cacciari**  
**Pregoeiro**